НОВОСТЬ
Кадастровая палата всегда открыта для обращений граждан!

Филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Липецкой области еженедельно в установленные дни и часы осуществляет личный прием граждан.
Так, каждый понедельник с 9.00 до 12.00 граждан консультирует юридический отдел. Предварительной записи не требуется. Прием осуществляется по «живой» очереди.
Если Вы хотите задать вопрос руководству, то придется записаться предварительно. Каждый вторник прием граждан ведет заместитель директора – главный технолог Елена Викторовна Гусева. В среду – заместитель директора Виктор Геннадьевич Гостеев. А в четверг на вопросы липчан отвечает директор филиала Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Липецкой области Татьяна Викторовна Мельникова. Приемные часы с 9-00 до 13-00. 
Каждую пятницу Филиал отвечает на вопросы кадастровых инженеров, связанные с вынесенными решениями о приостановлениях или отказах. Прием ведут лица, уполномоченные на вынесение таких решений, также по предварительной записи с 9-00 до 13-00.
Чтобы записаться на прием, не обязательно приезжать в наш офис, вы можете это сделать по телефону: 8(4742)35-02-62.
Если у Вас нет возможности приехать на прием, а вопрос стоит остро, на сайте Филиала www.fkp48.ru ведется рубрика «вопрос-ответ», где можно разместить вопрос и получить на него ответ в срок не более 10 рабочих дней. 
Существует еще один канал связи с Кадастровой палатой - это социальная сеть Твиттер. Там любой пользователь интернета может задать интересующий его вопрос, отправив личное сообщение.
 Для тех, кто не владеет навыками пользования интернетом, могут обратиться в Филиал с письменным обращением. В срок не более 30 календарных дней поступившие обращения рассматриваются по существу, и ответ направляется по указанному адресу почтовым отправлением.
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